



Щорічно у міській дитячій клінічній лікарні Львова:

- більше як 16 тисяч пацієнтів лікуються у стаціонарі,
- проводиться 3 тисячі операційних втручань,
- близько 80 тисяч пацієнтів отримують консультативну допомогу,
- приблизно 7 тисяч пацієнтів консулюються у приймальному відділенні стаціонару,
- проводиться 350 виїздів в пологові будинки міста Львова неонатологічною бригадою,
- близько 300 дітей лікуються у відділенні реанімації для новонароджених, виходжуються діти з критичною масою тіла, найменша з яких при народженні важила 720 грамів.
- в середньому за рік оперується близько сотні новонароджених.

○ Вітаємо!

# Дитячій клінічній лікарні – 20 років

## Наше майбутнє – здорові діти

Комунальна міська дитяча клінічна лікарня Львова відсвяткувала 20 років роботи. Як зазначив під час свого виступу головний лікар міської дитячої лікарні Дмитро КВІТ, з нагоди цього увесь Львів вбрився у сніжний «білий халат».

Лікарня на 420 ліжок цілодобово надає висококваліфіковану та спеціалізовану медичну допомогу діткам віком від 0 до 18 років.

«Ми принципово намагалися зробити все, щоб лікарня була як можна менше подібною на лікарню і була комфортною для наших маленьких пацієнтів. Ми за ці роки пережили багато – епідемії грипу, пандемію, 12 комплексних ревізій КРУ, тонни паперової документації та тисячі врятованих пацієнтів. Раніше ми тільки могли уявити, читаючи наукові журнали про високі технології у медицині, зараз ми самі рятуюмо життя за цими технологіями. За 20 років ми не мали жодної вільної хвилини, бо рятували життя наших дітей. Ми у цій лікарні поєднали найкращі традиції галицької медицини та новітніх технологій, – так сказав на святкуванні головний лікар міської дитячої лікарні Дмитро Іванович Квіт.

На урочистостях були присутні міський голова Львова Андрій Садовий, Президент добродійної американської організації СМСФ (США) Бьорн Мартінов, Президент міжнародного благодійного фонду «Україна 3000» Катерина Ющенко та народний депутат Ірина Фаріон.

Андрій Садовий, вітаючи колектив, пригадав як у 2006 році один із перших своїх візитів здійснив у лікарню. Він висловив впевненість у тому, що тут якісно проходить процес лікування: хто має дитину і бачить, коли дитина плаче чи хворіє, то серце розривається, і ти знаходиш усі можливості, щоб допомогти.

– Тому важливими є ви, лікарі, які цей біль пропускають через себе, через своє серце. Приємно, коли батьки у розмові розповідають про чуйність, про людяність, про повагу лікарів. Ми живемо у непростий час, складні трансформації, але питання моралі, гідності, честі – це фундамент. На ньому ми можемо будувати успішне життя. Маю велику приємність від імені громади міста Львова дякувати сьогодні вам за важку працю, – сказав мер міста.

Відтак, було нагороджено кращих з кращих. Ордени, відзнаки, грамоти, подяки отримали:

**ОСИМ** Федір Михайлович (заступник головного лікаря з хірургічної роботи комунальної міської дитячої клінічної лікарні),

**ЛУКАСЕВИЧ** Ігор Мойсейович (завідувач відділення анестезіології з ліжками для інтенсивної терапії комунальної міської дитячої клінічної лікарні),

**ГУТА** Надія Василівна (завідувач приймального відділення комунальної міської дитячої клінічної лікарні),

**ШЕВЧУК** Віра Олексіївна (завідувач відділення функціональної діагностики комунальної міської дитячої клінічної лікарні),

**ЗАБРОВАРНА-МИКИТЮК** Тетяна Михайлівна (завідувач ЛОР-відділення комунальної міської дитячої клінічної лікарні),

**КУРИЛО** Галина Василівна (завідувач II хірургічного відділення комунальної міської дитячої клінічної лікарні),

**АЛЕКСЕЄНКО** Борис Іванович (заступник головного лікаря з економічних питань комунальної міської дитячої клінічної лікарні).

Особливою нагородою – Орденом Святого Юрія нагороджено Богдана Миколайовича **КОНОВАРТА** – дитячого хірурга-практика, голову профкому, **БІОРНА**



Мартінофа – Президента Фонду, Катерину Михайлівну **ЮЩЕНКО**. Відзнаку «Золотий герб» отримав головний лікар Дмитро Іванович **КВІТ**.

Також Дипломи отримали міжнародний благодійний фонд «Україна 3000» та фонд Children's Medical Care Foundation.

Нині у Комунальній міській дитячій клінічній лікарні діє 8 відділень педіатричного профілю, 6 відділень хірургічного профілю та 2 реанімаційних відділення з ліжками для новонароджених і для дітей старшого віку. Також тут функціонує операційний блок із 8 операційними залами, відділення гіпербаричної оксигенації, реабілітаційне, відділення функціональної діагностики, клініко-діагностична лабораторія, рентгенологічне та приймальне відділення. При стаціонарі у лікарні є консультативна поліклініка з потужністю 240 відвідувань у зміну, де надають консультативну допомогу лікарі по 22 напрямках. В установі працює 1005 працівників, з них 170 лікарів та 390 медичних сестер (середній вік лікарів МДКЛ – 38 років).

Упродовж останніх років завдяки ініціативам міського голови, управління охорони здоров'я та адміністрації лікарні, було закінчено будівництво і введено в експлуатацію корпус патології новонароджених, який повністю обладнано сучасним обладнанням, створено відділення травматології та ортопедії, відділення мультидисциплінарного нагляду за новонародженими, створено виїзну сучасну реанімаційну бригаду для новонароджених, створено ЛОР-відділення, вдосконалено організацію надання хірургічної допомоги дітям міста Львова, відділення дитячої нейрохірургії, відділення реабілітації з ліжками для відновного лікування. У лікарні є 10 апаратів вентиляції легенів для новонароджених. Один апарат коштує 30 – 50 тис. доларів. Десять років тому лікарня мала тільки 2 таких апарати. Начальник управління охорони здоров'я Львівської міськради Володимир Зуб розповів, що нині медики чекають прийняття бюджету розвитку для того, щоб придбати наркозні апарати для всіх лікарень Львова, де є реанімаційні відділення. Для дитячої лікарні такі апарати мають намір придбати більш високого класу.

Окрім того, в лікарні є відділення дитячої нейрохірургії, де дітки можуть проходити реабілітацію займаючись на спеціальних тренажерах та проходячи курси лікувального масажу.



За 20 років у міську дитячу клінічну лікарню:

- у консультативну поліклініку звернулося понад 1 млн дітей,
- у приймальному відділенні надано допомогу 338 тис 865 дітям,
- у стаціонар госпіталізовано 226 тис 130 дітей,
- прооперовано понад 40 тис дітей.

За час функціонування лікарня була акредитована на вищу кваліфікаційну категорію МОЗ України, акредитована на звання МОЗ України «Лікарня доброзичлива до дитини». Лікарня у 2006 році стала переможцем конкурсу «Галицький лицар» а у 2009 – конкурсу «Флагман сучасної медицини».

На базі лікарні функціонують кафедри Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького: дитячої хірургії, педіатрії та неонатології факультету удосконалення лікарів та шпитальної педіатрії.

Факівці лікарні безперервно працюють над впровадженням новітніх технологій діагностики та лікування своїх пацієнтів. На сьогодні запроваджується електронне ведення медичної карти пацієнта, впроваджено телемедичне консультування пацієнтів через захищену VPN-мережу.

Лікарі та медичні сестри міської дитячої лікарні також проходять стажування в провідних клініках Європи та Америки; беруть участь у міжнародних симпозиумах, з'їздах, конференціях. Співпраця між Львівською міською дитячою клінічною лікарнею та благодійною організацією Children's Medical Care Foundation (СМСФ) зі США триває з 2008 року. За 4 роки завдяки (СМСФ) 29 лікарів дитячої лікарні стажувалися з питань неонатології та реанімації новонароджених, дитячої анестезіології, хірургії, отоларингології та кардіології в провідних клініках Варшави, Кракова, Мюнхену, США. Фінансова підтримка цих стажувань щорічно складає 15-18 тис. доларів. У рамках святкування міський голова Львова Андрій Садовий та Президент фонду «Children's Medical Care Foundation» Бьорн Мартінофф, підписали Декларацію про співпрацю, чим підтвердили бажання продовжувати обмін досвідом. Це також передбачає заснування Центрів підвищення кваліфікації, що дозволить покращити якість надання медичної допомоги дітям Львова, а також створення міжнародних мостів у галузі медицини шляхом обміну медичних знань та встановлення тривалого партнерства між медичними закладами.

Світлина лікаря-анестезіолога  
**Андрія НОВІКЕВИЧА**

